



## **В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в лесном массиве тела несовершеннолетней**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела несовершеннолетней с телесными повреждениями по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вечером 6 мая 2015 года в Мантуровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области поступило сообщение о самовольном уходе из дома 14-летней жительницы города Мантурово, которая отсутствовала с 2 мая 2015 года. Следственно-оперативная группа незамедлительно выехала на место жительства несовершеннолетней. В ходе проверочных действий следователь обнаружила тело потерпевшей в лесном массиве возле автодороги Кострома-Верхне-Спасское.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты СК России по Костромской области, назначены необходимые экспертизы для установления причины смерти. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, совершившего преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/923562>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---